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مبحثدبیردرس

گزینه 2 1

بردارها را در ادامه هم رسم می‌کنیم.

گزینه 3 2

بردارهای  و  قرینه هم می‌باشند و حذف می‌شوند پس داریم: 

که براساس شکل  خواهد شد.

ABCD+BC CA

BA

گزینه 3 3

 رابطه بین بردارها  : ​ −[
۲

−۱] ۲ +a ​ +[
−۱
۴ ] =a ​[

۳
−۲]

− +a ​ =  [
۱
۳] ​ ⇒  [

۳
−۲] − =a ​ −[

۳
−۲] ​ =[

۱
۳] ​[

۲
−۵]

− =  a ​ ⇒  [
۲

−۵] =a ​[
−۲
۵ ]

گزینه 3 4

+

b

+a c ​ +

e

​+b d +d =e +b +e +d =e ​ +

c

​+b d +e =e ۳ e

گزینه 1 5

+[
x − ۱

۳ ] ​ =[
۳ − ۲x
y + ۱ ] ​[

−۲
۲y + x]

⇒ ​ ​ ⇒{
x − ۱ + ۳ − ۲x = −۲  ⇒  −x = −۴  ⇒  x = ۴
۳ + y + ۱ = ۲y + x  ⇒  ۳ + ۱ = y + ۴  ⇒  y = ۰ x − y = ۴ − ۰ = ۴

فصل ۵خانم احمدیهندسه هشتم )تستی(
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گزینه 4 6

،  و  در ادامه هم و بردارهای  و  نیز در ادامه هم می‌باشند. aedbcبا کمی دقت متوجه می‌شویم که بردارهای 

گزینه 3 7

a bcباید بردارهای  و  در ادامه هم باشند و بردار  ابتدای آن‌ها را به انتها متصل کند که گزینه 3 این شرایط را دارد.

گزینه 2 8

+a +b +c ​d
+ + =a b d c

+c =c ۲ c

گزینه 3 9

OAOBبردار گزینۀ "3" برآیند دو بردار  و  است.

گزینه 2 10

حاصل‌جمع بردارهای گزینۀ "2" برابر با بردار صفر نیست.

گزینه 2 11

+[
۵
y]

​ =[
−۷
۳ ] ​ ⇒[

x
−۴] ​ ​ =[

۵ − ۷
y + ۳] ​[

x
−۴]

⇒ ​ ​{
۵ − ۷ = x = −۲
y + ۳ = −۴ ⇒ y = −۷

⇒ x + y = −۲ − ۷ ⇒ x + y = −۹

گزینه 2 12

باتوجه‌به بردارها گزینۀ 2 صحیح است.
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گزینه 4 13

​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎧۲a − ۳ = ۴a + ۵ ⇒ ۲a = −۸ ⇒ a = −۴

​ + ۳ = ​ + ۴ ⇒ ۶( ​ + ۳) = ۶( ​ + ۴)
۲
b

۳
b

۲
b

۳
b

⇒ ۳b + ۱۸ = ۲b + ۲۴ ⇒ b = ۶

⇒ b − a = ۶ − (−۴) = ۱۰

گزینه 1 14

{
۲ + x = −۳ ⇒ x = −۵
۳ − ۵ = y ⇒ y = −۲

گزینه 4 15

همه بردارها در ادامه هم می‌باشند، یعنی از یک نقطه شروع می‌شود و با کمک همه بردارها به نقطه ابتدایی می‌رسد.

+a +b +c =d ۰

گزینه 1 16

بردارها را در ادامه هم رسم می‌کنیم.

گزینه 3 17

این بردار از ناحیۀ سوم عبور نمی‌کند.
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گزینه 1 18

​ + ​ = ​[
a − ۱

۲ ] [
۳

a + b] [
۲a − ۲

۵ ]

⇒ ​ ​{
a − ۱ + ۳ = ۲a − ۲ ⇒ −۱ + ۳ + ۲ = ۲a − a ⇒ a = ۴

۲ + a + b = ۵ ​ ۲ + ۴ + b = ۵ ⇒ b = −۱
a=۴

a − b = ۴ − (−۱) = ۵

گزینه 3 19

گزینه 3 20

باید از انتهای بردار رسم‌شده، موازی با دو خط داده‌شده، رسم کنیم.
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گزینه 2 21

انتهای بردار در ناحیۀ دوم قرار می‌گیرد.

+[
۲

−۱] ​ +[
۰
۳] ​ =[

−۴
۲ ] ​[

−۲
۴ ]

گزینه 4 22

هر سه شکل ممکن است ایجاد شود:

گزینه 4 23

۳x − ۱ = x + ۵   ⇒   ۲x = ۶   ⇒   x = ۳

y − ۲x = −۸    ​   
x=۳

y − ۶ = −۸   ⇒   y = −۲

⇒ x − y = ۳ − (−۲) = ۵

گزینه 2 24

+[
x − ۱
−۲ ] ​ =[

۳
x + y

] ​  ⇒[
۵
۱ ] ​   =[

x + ۲
x + y − ۲] ​[

۵
۱ ]

⇒ ​ ​{
x + ۲ = ۵   ⇒   x = ۳

x + y − ۲ = ۱ ​ ۳ + y − ۲ = ۱   ⇒   y = ۰
x=۳

۲x − y = ۲(۳) − ۰ = ۶
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گزینه 2 25

 با کمی دقت متوجه می‌شویم که بردارهای  و  در ادامۀ هم و بردارهای  و  نیز در ادامۀ هم می‌باشند و درنتیجه به

یک نقطه می‌رسند.

adbc

+a =d +b c

گزینه 1 26

مشابه گزینۀ "1" است.

گزینه 3 27

۳x − ۱ = x + ۵   ⇒   ۲x = ۶   ⇒   x = ۳

x + ۲y = ۷    ​   ۳ + ۲y = ۷   ⇒   ۲y = ۴   ⇒   y = ۲x=۳

⇒   y − x = ۲ − ۳ = −۱

گزینه 2 28

​ + ​ + ​ = ​ ⇒ ​ ​[
۳

−۲] [
x
۱] [

۵
۱ ] [

−۲
y

] {
۳ + x + ۵ = −۲ ⇒ x = −۱۰
− ۲ + ۱ + ۱ = y ⇒ y = ۰

⇒ x − y = −۱۰ − ۰ = −۱۰

گزینه 2 29

بردارها را در ادامۀ هم رسم می‌کنیم. مشابه گزینه 2 می‌باشد.
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گزینه 2 30

بردارهای  را در ادامۀ هم رسم می‌کنیم:

 

 

​  ,  −  ,  
۲
۱

c b a

گزینه 1 31

در حرکت اول دو واحد به جلو داریم و حرکت بعدی یک واحد به بالا و همین الگو ادامه دارد.

تا نقطۀ یازدهم، 6 حرکت به جلو )دوتایی( و 5 حرکت به بالا داریم.

مختصات نقطه یازدهم  : ​ =[
۲ × ۶

۵ ] ​[
۱۲
۵]

گزینه 3 32

b جمع بردارهای  برابر صفر است زیرا از یک نقطه شروع و دوباره به همان نقطه می‌رسند، پس فقط بردار

باقی می‌ماند.

 ,  ,   ,e c d a

+

O

+ + +a c d e =b b

گزینه 1 33

براساس بردارها رابطۀ زیر را داریم.

+[
a
۳] ​ =[

−۴
۲ ] ​ ⇒[

۱
b] ​ ​ ⇒{

a + (−۴) = ۱ ⇒ a = ۵
۳ + ۲ = b ⇒ b = ۵ a − b = ۵ − ۵ = ۰

گزینه 1 34

در همۀ بردارهای افقی، مقدار عرض برابر صفر است.

۳x + ۹ = ۰ ⇒ x = −۳

گزینه 1 35

بردارها را در ادامه هم رسم می‌کنیم.
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گزینه 2 36

+[
۲x + ۱

−۳ ] ​ =[
y − ۱
x − ۲] ​  ⇒   [

۵
۲x − ۷] ​ ​{

۲x + ۱ + y − ۱ = ۵
− ۳ + x − ۲ = ۲x − ۷

رابطۀ دوم  : x − ۵ = ۲x − ۷   ⇒   x = ۲

رابطۀ اول : ۲x + y = ۵   ⇒   ۴ + y = ۵   ⇒   y = ۱

x − y = ۲ − ۱ = ۱

گزینه 3 37

باید بردارها به‌صورتی باشد که بردارهای  و  در ادامۀ همدیگر و بردارهای  و  نیز در ادامۀ همدیگر باشند و از یک نقطه

شروع و به یک نقطه به اتمام برسند که گزینۀ "3" این شرایط را دارد.

acbd

گزینه 1 38

cbaبرای اینکه ابتدا به انتهای بردار  برسیم باید سه برابر بردار  به عقب و به اندازه بردار  به بالا حرکت کنیم.

=c − −a ۳ b

گزینه 4 39

cabبردار  به اندازۀ سه برابر بردار  و برعکس حرکت کرده و به اندازۀ بردار  نیز به بالا حرکت داشته است:

=c −۳ +a b

گزینه 3 40

: عرض ++: طول / 
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گزینه 4 41

=b ۲ ​ −[
۲

−۱] ​ =[
۳

−۲] ​ −[
۴

−۲] ​ =[
۳

−۲] ​[
۱
۰]

=c ​ +[
۲

−۱] ۲ ​ =[
۱
۰] ​ +[

۲
−۱] ​ =[

۲
۰] ​[

۴
−۱]

گزینه 3 42

گزینه 2 43

​ ​ +
۲
۱

[
۴

−۶] ۳ ​ +[
−۱
۲ ] (− ​) ​ =

۳
۱

[
۶
۹] ​ +[

۲
−۳] ​ +[

−۳
۶ ] ​ =[

−۲
−۳] ​[

−۳
۰ ]

گزینه 3 44

دو بردار قرینه، هم‌جهت نیستند.

گزینه 3 45

۲ ​ ​ +[
− ۱
+ ۲] ۴ ​ ​ =[

− ۵
+ ۲] ​ ​ +[

− ۲
+ ۴] ​ ​ =[

− ۲۰
+ ۸ ] ​ ​[

− ۲۲
+ ۱۲ ]

گزینه 2 46

+[
−۲
۰ ] ​ =[

−۴
۶ ] ​[

−۶
۶ ]

گزینه 4 47

باید بردار  را به کمک بردارهای  و  تجزیه ‌کنیم.

به اندازۀ 5 برابر بردار  و همان جهت و به اندازۀ بردار b و در خلاف جهت آن حرکت می‌کند.

 

cab

a

=c ۵ −a b
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گزینه 1 48

براساس بردارها داریم:

​ + (−۲ ) + ​ = −۴ ⇒ ۴ − ۲ = ​ ​ + ​[
۳

−۴] a [
−۵
۸ ] a a a [

− ۳
+ ۴] [

۵
−۸]

⇒ ۲ = ​ ⇒ = ​a [
۲

−۴] a [
۱

−۲]

گزینه 2 49

۳ ​ + ۲ = ​ + ​[
−۲
۱ ] x [

۵
−۱] [

−۳
۲ ]

⇒    ​ + ۲ =   ​  ⇒   ۲ = ​ −   ​  [
−۶
۳ ] x [

۲
۱] x [

۲
۱] [

−۶
۳ ]

⇒   ۲ =   ​  ⇒    = ​x [
۸

−۲] x [
۴
−۱]

گزینه 3 50

=c ۲ −a =b ۲ ​ −[
۳

−۲] ​ =[
۰
۴] ​ −[

۶
−۴] ​ =[

۰
۴] ​[

۶
−۸]

گزینه 2 51

گزینه 1 52

=a ​  ,   =[
−۲
−۴] b ​[

۲
−۱]

​ ​ ​ ⇒   

​ = ​

۲
۱

a [
−۱
−۲]

۳ = ​b [
۶

−۳]⎭⎪⎪
⎪
⎬
⎪⎪
⎪⎫

​ −
۲
۱

a ۳ =b ​ −[
−۱
−۲] ​ =[

۶
−۳] ​[

−۷
۱ ]
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گزینه 4 53

، دوبرابر  است: ​براساس بردارها 

۳
۱

n​

۲
۱

m

​ =
۳
۱

n ۲ × ​   ⇒   
۲
۱

m ​ =
۳
۱

n m

گزینه 1 54

فقط گزینۀ "1" صحیح است.

گزینۀ "2": دو بردار را اینگونه در هم ضرب نمی‌کنیم.

گزینۀ "3": عدد پشت بردار، هم عدد در طول و هم در عرض ضرب می‌شود.

گزینه 1 55

گزینه 2 56

گزینه 2 57

هم‌جهت با گزینۀ "2" است.

گزینه 4 58

cabبرای اینکه از ابتدای بردار  به انتهای آن برسیم، باید به اندازه  به بالا حرکت کنیم و به اندازه 2 برابر  به چپ حرکت کنیم.

=c +a ۲ b
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گزینه 1 59

(− ​) ​ + ۲x = ​   ⇒    ​ + ۲x = ​   
۲
۱

[
۴

−۶] [
−۴
۱ ] [

−۲
۳ ] [

−۴
۱ ]

⇒   ۲x = ​   ⇒   x = ​[
−۲
−۲] [

−۱
−۱]

گزینه 4 60

=b −۲ =a −۲ ​ =[
۲

−۱] ​[
−۴
۲ ]

=c ۳ =b ۳ ​ =[
−۴
۲ ] ​[

−۱۲
۶ ]

−b =c ​ −[
−۴
۲ ] ​ =[

−۱۲
۶ ] ​[

۸
−۴]

گزینه 2 61

(−۲) ​ −[
۳
−۱] ​ ​ ​ +

۲
۱
[
۱۲
۸ ] ۳ ​ ​ =[

۳
۲] ​ −[

−۶
۲ ] ​ ​ +[

۶
۴] ​ ​ =[

۹
۶] ​[

−۳
۴ ]

گزینه 4 62

 

=b − ​ =
۲
۱

a − ​ ​ =
۲
۱

[
−۲
۴ ] ​[

۱
−۲]

−b ۲ =a ​ −[
۱

−۲] ۲ ​ =[
−۲
۴ ] ​ −[

۱
−۲] ​ =[

−۴
۸ ] ​[

۵
−۱۰]

گزینه 2 63
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گزینه 2 64

بردار  به‌اندازۀ سه برابر  و در جهت مخالف حرکت کرده است، یعنی  و  نیز در جهت مخالف حرکت کرده است،

. پس 

ca−۳ ab

− b

=c −۳ −a b

گزینه 4 65

=a ​ , =[
−۱
۳ ] b ​ −[

۱
۰] ​ =[

−۱
۳ ] ​[

۲
−۳]

c = ​ −[
−۱
۳ ] ۲ ​ +[

۲
−۳] ​ =[

۰
۱] ​ −[

−۱
۳ ] ​ +[

۴
−۶] ​ =[

۰
۱] ​ =[

−۵
۱۰ ] −۵i + ۱۰j

گزینه 2 66

​ ​ +
۲
۱

[
۲

−۴] ۳ ​ +[
−۱
۲ ] ​ =[

۱
۱] ​ +[

۱
−۲] ​ +[

−۳
۶ ] ​ =[

۱
۱] ​ =[

−۱
۵ ] − +i ۵ ​j

 اختلاف  : ۵ − (−۱) = ۶

گزینه 3 67

تساوی سوم نادرست است:

−j ۲ =i ​ ​=[
−۲
۱ ]  ​[

۱
−۲]

گزینه 4 68

بنابراین جهت‌ها مخالف و اندازۀ بردار  دو برابر بردار  است.

=a ​ +−i ​ =j ​[
−۱
۱ ]

⇒ =b −۲ a

ba
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گزینه 1 69

= ​ ​ یا + ۲ ​a [
۱
۲] i j

b = ​ ​ یا ۴ + ۲ ​[
۴
۲] i j

+a =b +i ۲ ​ +j ۴ +i ۲ ​ =j ۵ +i ۴ ​j

گزینه 2 70

m = −۶ , n = +۱

گزینه 3 71

۲ + = ۵ ​ ⇒ ۲ ​ + = ​ ​ ⇒ = ​ ​ + ​   a b j [
۲

−۱] b [
۰
۵] b [

۰
۵] [

−۴
۲ ]

⇒ = ​ یا  = −۴ + ۷ ​b [
−۴
۷ ] b i j

گزینه 3 72

=[
۲x − ۱

۲y
] ​[

−۵
−۱۲]

۲x − ۱ = −۵ ⇒ ۲x = −۴ ⇒ x = −۲

۲y = −۱۲ ⇒ y = −۶

x + y = −۲ − ۶ = −۸

گزینه 4 73

=c ۲ −a =b ۲(۲ +i ​) −j (−۲ +i ۵ )j

=c ۴ +i ۲ ​ +j ۲ −i ۵ ​j

=c ۶ −i ۳ ​j
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گزینه 3 74

=a ​   ,   =[
۲

−۱] b ​ ​ =
۲
۱

[
۶
۴] ​[

۳
۲]

=c −a =b ​ −[
۲

−۱] ​ =[
۳
۲] ​[

−۱
−۳]

=d ۲ −a =c ۲ ​ −[
۲

−۱] ​ =[
−۱
−۳] ​ −[

۴
−۲] ​ =[

−۱
−۳] ​ =[

۵
۱ ] ۵i + j

گزینه 2 75

این دو بردار را رسم می‌کنیم. هر نقطه روی بردار  از دو محور  و  به یک فاصله است، پس نیمساز دو محور است. پس زاویۀ

بین بردارها است.

axy

۴۵∘

گزینه 1 76

۲(i − ۳j) − = ( ​) ​ + j +   ⇒   ۲ ​ − = ​ + ​ +   x
۲
۱

[
−۴
۲ ] x [

۱
−۳] x [

−۲
۱ ] [

۰
۱] x

⇒   ​  − ​ − ​ = ۲[
۲

−۶] [
−۲
۱ ] [

۰
۱] x

  ⇒    ​ =[
۴

−۸] ۲   ⇒   x =x ​[
۲

−۴]

گزینه 2 77

+ ۲ − ۳ + ۳ = ۴ ​ + ۵ ​ − ۶ ⇒ ۳ = ۴ ​ + ۵ ​ + ۳ ​ − − ۲ − ۶i i j x j j i x j j j i i i

⇒ ۳ = ۱۲ ​ − ۹ ⇒ = ۴ ​ − ۳x j i x j i

گزینه 2 78

۳ − ​ + ۲ = ​ ​ + ⇒ ​ + ۲ = ​ + ​i j x
۲
۱

[
۴

−۶] i [
۳
−۱] x [

۲
−۳] [

۱
۰]

⇒ ۲ = ​ − ​ ⇒ ۲ = ​ ⇒ = ​x [
۳

−۳] [
۳
−۱] x [

۰
−۲] x [

۰
−۱]

  ⇒
a = ۰
b = −۱ a + b = ۰ + (−۱) = −۱
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گزینه 3 79

اگر ابتدای بردار  باشد، برای انتها داریم: انتها بردار ابتدا

​ + ۲ = ​ − ⇒ ۳ = ​ − ​[
۳
−۱] x [

−۶
۲ ] x x [

−۶
۲ ] [

۳
−۱]

⇒ ۳ = ​ ⇒ = ​x [
−۹
۳ ] x [

−۳
۱ ]

[
۲
۵]=+

+[
۲
۵] ​ =[

−۳
۱ ] ​[

−۱
۶ ]

گزینه 2 80

دو عبارت صحیح است.

=[
۳
−۱] ۳ −i ​  j

=[
۲
۰] ۲ +i ​  × ⇒j ۲i

=[
−۱
۱ ] +i ​  × ⇒j − +i ​j

=[
۰
۳] ۳ ​  j

گزینه 3 81

=a ​  ,   =[
−۱
۲ ] b ۲ ​ =[

−۱
۲ ] ​[

−۲
۴ ]

=x ۳ −a ۲ =b ۳ ​ −[
−۱
۲ ] ۲ ​ =[

−۲
۴ ] ​ −[

−۳
۶ ] ​ =[

−۴
۸ ] =[

۱
−۲] −i ۲ ​j
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گزینه 2 82

حرکات انجام‌شده از انتهای بردار  را برداری با نام  در نظر می‌گیریم.

چون از مبدأ رسم شده، پس  مختصات نقطۀ B می‌باشد.

ab

= ​  ,   = ​ ​a [
۳

−۵] b [
− ۲
− ۱ ]

+ = ​a b [
۱

−۶]

[
۱

−۶]

۱ + (−۶) = −۵

گزینه 4 83

=a ​  ,   =[
۲

−۱] b ​ ​[
۳
۳]

+ ۲ = + + ۲ ​ ⇒ ​ + ۲ = ​ + ​ ⇒ ۲ = ​ ​ − ​  a x b i j [
۲

−۱] x [
۳
۳] [

۱
۲] x [

۴
۵] [

۲
−۱]

⇒ ۲ = ​ ⇒ = ​ = + ۳ ​x [
۲
۶] x [

۱
۳] i j

گزینه 1 84

​ + ۳ = + ​ ​ ⇒ ۲ = ​ ​ − ​   [
۳

−۲] x x [
− ۱
− ۶] x [

− ۱
− ۶] [

۳
−۲]

⇒ ۲ = ​ ​ ⇒ = ​ ​x [
− ۴
− ۴] x [

− ۲
− ۲]

+x ۲ =i ​ ​ +[
− ۲
− ۲] ​ ​ =[

۲
۰] ​[

۰
−۲]

گزینه 1 85

=a ​ , =[
۲

−۳] b ​ +[
۲

−۳] ​ ​ =[
۰
۱] ​[

۲
−۲]

=x ۲ ​ −[
۲

−۳] ​ =[
۲

−۲] ​ −[
۴

−۶] ​ =[
۲

−۲] ​ =[
۲

−۴] ۲ −i ۴ ​j
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گزینه 1 86

=a ​  ,   =[
۲
۰] b ​[

۱
−۳]

= n ​ + m ​ = ​ ⇒ ​ + ​ = ​  c [
۲
۰] [

۱
−۳] [

۳
−۶] [

۲n
۰ ] [

m
−۳m

] [
۳

−۶]

⇒ ​ ​ ​  
⎩
⎨
⎧− ۳m = −۶ ⇒ m = ۲

۲n + ۲ = ۳ ⇒ n = ​

۲
۱

n − m = −
۲
۱

۲ = − ​

۲
۳

گزینه 2 87

​ + ۲( ​ + ) = ​ + ⇒ ​ + ​ + ۲ = ​ +[
۳
−۱] [

۲
۳] x [

۴
۲] x [

۳
−۱] [

۴
۶] x [

۴
۲] x

⇒ ۲ − = ​ − ​ − ​ ⇒ = ​x x [
۴
۲] [

۳
−۱] [

۴
۶] x [

−۳
−۳]

گزینه 2 88

 روش اول  :  انتهای بردار  =b ​[
−۱
۶ ]

 روش دوم  : ​ +[
۱
۳] ​ +[

−۳
۲ ] ​ =[

۱
۱] ​[

−۱
۶ ]
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گزینه 4 89

حرکات افقی اعداد فرد هستند.

حرکات عمودی اعداد زوج هستند.

 :مختصات پس از حرکت دهم

۱ + ۳ + ۵ + ۷ + ۹ = ۲۵

۲ + ۴ + ۶ + ۸ + ۱۰ = ۳۰

[
۲۵
۳۰]

گزینه 2 90

خواهد بود. پس بردار به‌صورت 

=x ​ , ​ =[
۲

−۵] y ​ ​[
۱
۲]

=a −x ۲ ​ =y ​ −[
۲

−۵] ۲ ​ ​ =[
۱
۲] ​ −[

۲
−۵] ​ ​ =[

۲
۴] ​[

۰
−۹]

↓


